

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第314期 | 2024年4月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

是和平上访还是“围攻”？

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访是“围攻中南海”，所以才引起中共的迫害。而事实是，既没有“围”，更没有“攻”，此事甚至与“中南海”无关。当时法轮功学员是去中央信访办和平上访（信访办在中南海附近）。所谓的“围攻中南海”完全是中共的构陷与阴谋。

1992年法轮功在中国弘传，其祛病健身的奇效，提升道德，教人向善，使社会稳定，而且不参与政治，都是有目共睹的事实。当时大陆很多媒体都对法轮功做过客观、正面的报道。中共对这些也非常了解。但只因为修炼法轮功的人数太多，让中共受不了，借口法轮功和中共“争夺群众”，所以不择手段挑起事端，为迫害找借口。

中共历次整人运动，都是从喉舌媒体的批斗抹黑开始。1996年6月17日《光明日报》诋毁法轮功。同年7月24日，禁止出版发行法轮功书籍。



▲1999年4月25日，法轮功学员到中南海附近的中共中央办公厅国务院信访局上访。

1997年初，中共公安部以“先定罪、后调查”的方式，在全国搜罗罪证欲构陷法轮功。最后没找到任何所谓“罪证”，不了了之。

1998年5月，中共政法委头目罗干的连襟何祚庥，在北京电视台上诽谤法轮功。1999年4月，何祚庥又在《青少年科技博览》上

再次发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实，却遭殴打和抓捕。天津公安不放人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”由此，引发了1999年4月25日的万人和平上访。

4月25日当天，时任总理接见了法轮功学员的代表，同意放人，上访得到和平解决。世界媒体也给予高度评价。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。◇

陕西省宝鸡市法轮功学员柴秀芳等多人被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二四年四月十一日下午六点左右，宝鸡市渭滨区国安，金台区国安及东风路派出所，及铁路3号大院社区等十余人，非法闯入金渭路铁路3号大院法轮功学员柴秀芳的家中，抢走笔记本电脑两台、大法书、现金等等物品。警察绑架了64岁的柴秀芳、65岁的刘伶俐、60岁的王国燕、76岁的肖兵老太，还有一名不知姓名的老太。

四月十一日下午四点左右，宝鸡市金台区东风路派出所警察及社区等人非法闯到火车站附近的金陵新村法轮功学员李翠芳的家中，口中喊着要抓法轮功学员王国燕，人不在。警察搜家抢走笔记本电脑一台，打印机一台，大法书等私人物品，以及约2000多元现金。李翠芳由于身体状况，当时没被带走，警察已找她儿子办理了“取保候审”，由儿子监护。

柴秀芳丈夫患脑梗，生活需要



帮助，不能自理，家中的一切全靠她打理。她对丈夫的照顾真是无微不至，令人感动。就是这样一位好妻子、好母亲被绑架，令她丈夫伤心，孩子难过，亲人心痛。当时由于柴秀芳的儿子阻止他们抄家，跟他们讲理，她儿子被戴着手铐先绑架走了，做完笔录后（四月十二日）凌晨两点将她儿子送回家后，将监禁在家的柴秀芳绑架走。

肖兵，女，76岁，一个人独居。就是这样一位善良的老人，为了有一个好的身体，做一个好人却被绑架，真的令人痛心。

王国燕，女，60岁，很善

良，为人热情。这些年曾多次被绑架迫害，身心受到摧残，退休办不了，无收入，过着艰苦的生活。

还有一位虢镇女学员，大概70岁左右，当晚就被虢镇来的警察劫持走了。四月十一日晚九点左右，家住宝鸡市渭滨区姜谭路法轮功学员赵红星在家中被警察绑架。

据警察们自己说，这次绑架是一次有预谋、秘密监控很久的行动，不止这一个地方。这次绑架直接参与的有：社区人员、金陵派出所警察和渭滨公安分局大约20多人。当时警察们早已在楼上和楼下做好埋伏，等法轮功学员们学完法一开门，他们就冲过来，强行闯入家中，进行抄家。

人在做，天在看。就在四月十三日下午，宝鸡地区下了近年来少有的冰雹，而且下午五点多，狂风大作，电闪雷鸣，瞬间天黑的就象晚上一样，接着暴雨倾盆。除了市内，多数地方都下了冰雹，这也是老天对行恶者的警示。◇



好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

陕西省新闻简讯

陕西省榆林市府谷县法轮功学员白海荣面临非法庭审信息

2023年8月21日，陕西省榆林市府谷县女法轮功学员白海荣被府谷县国保大队绑架，一直被非法关押在邻近的榆林市神木市看守所。2024年4月21日，白海荣被非法开庭。

陕西省榆林市榆阳区红山长鸿路派出所警察骚扰多位法轮功学员

陕西省榆林市榆阳区红山长鸿路派出所恶警赵腾骅积极配合邪党迫害政策，近期带领多名警察到处骚扰法轮功学员。

赵腾骅电话：13239298616◇

